



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 9. 5.	6. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA	7.30	ML	Za zdravie a Božiu pomoc pre Milana
		9.00 (stream)	JV	Za farníkov
		10.30 (stream)	JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu
		18.00	JV	+ Mária Lenčesová
Pondelok 10. 5.	<i>Prosebný deň</i>	7.00	JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre Richarda, Martina a Luciu
		18.00 (stream)	ML	+ brat Ján, švagriná Oľga
Utorok 11. 5.	<i>bl. Sára Salkaháziová, panna a mučenica, l.spom. Prosebný deň</i>	7.00	ML	+ Mária
		18.00 (stream)	JV	Za zdravie a Božie požehnanie pre mamu
Streda 12. 5.	<i>sv. Nereus a Achilleus, mučeníci, l.spom sv. Pankrác, mučeník, l.spom Prosebný deň</i>	7.00	JV	Za Božiu pomoc pre Martinu a jej rodinu
		18.00 (stream)	ML	+ manželia Vybochovi a dcéra Ľudmila
Štvrtok 13. 5.	NANEBOVSTÚPENIE PÁNA SLÁVNOSŤ	7.00	ML	Za zdravie, Božiu pomoc a ochranu Panny Márie pre rodinu
		18.00 (stream)	JV	Za farníkov
Piatok 14. 5.	<i>SV. MATEJ, APOŠTOL, SVIATOK</i>	7.00	ML	+ Stanislav
		18.00 (stream)	JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu
Sobota 15. 5.		7.30 (stream)	ML	Za zdravie a Božiu pomoc pre Richarda, Martina a Luciu
Nedeľa 16. 5.	7. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA	7.30	ML	Za Božiu pomoc pre manželku
		9.00 (stream)	JV	Za farníkov
		10.30 (stream)	ML	Poďakovanie za 10 rokov manželstva
		18.00	JV	+ rodičia, starí rodičia, Igor

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč, EM – Ľubomír Matejovič

Uvoľnenie opatrení

Prosíme, aby ste boli naďalej trpezliví s obmedzeniami. Pandémia ešte nie je zažehnaná. Naďalej platí obmedzenie účasti 1 osoby na 15m². Naďalej platí dočasná inštrukcia nášho otca arcibiskupa, že totiž pre každého kňaza našej arcidiecézy je záväzný spôsob podávania svätého prijímania na ruku, lebo je menej rizikový na možné šírenie epidémie a tým spôsobom zodpovedá viac požiadavke piateho Božieho prikázania, aby sme chránili zdravie a život našich bratov a

sestier, a vlastné zdravie a vlastný život. Prosíme, aby ste zvažili zvlášť účasť s malými deťmi, na čo v kostole nie sme teraz ešte uspôsobení.

Streamované sv. omše

Večerné omše cez týždeň budú streamované o 18.00h, v sobotu 7.30, v nedeľu 9.00, 10.30.

Prosebné dni

Nasledujúce tri dni: pondelok, utorok a streda sú prosebnými dňami. Záväzný je jeden deň. Obsahom prosebných dní sú prosby za úrodu.

Zbierka na masmédiá

Na budúcu nedeľu 16.5. 2021 bude zbierka na katolícke masmédiá. Pán Boh zaplať za vašu štedrosť.

OHLÁŠKY PRED KŇAZSKOU VYSVIACKOU

PETER REPKO, narodený dňa 12. novembra 1993 v Bratislave, syn Jána a Zuzany, rodenej Kubičkovej, diakon pôsobiaci v Bratislavskej arcidiecéze, bude dňa 12. júna 2021 vysvätený za kňaza. Kto by vedel o nejakej cirkevnoprávnej prekážke, je povinný to ohlásiť na farskom úrade.

Výzva Svätého Otca k modlitbe svätého ruženca v mesiaci máj

Pripojme sa k výzve Svätého Otca na modlitbu ruženca za ukončenie pandémie a obnovu spoločenského života. „Svätý Otec si prijal zapojiť do tejto iniciatívy všetky svätyne, aby sa ich prostredníctvom vytvorila modlitba celej Cirkvi,“ píše Pápežská rada na podporu novej evanjelizácie. Májové ružencové modlitby sú prenášané z 30 vybraných mariánskych svätých vždy o 18. hodine večer nášho času. Na záver ruženca sa odporúča spev *Salve Regina* (Zdravas', Kráľovná), Loretánske litánie a osobitná modlitba k Panne Márii v situácii pandémie. Ako záver dňa je vhodná modlitba „Rozpomätaj sa, Panna Mária“. Každý individuálne alebo aj spoločne pred večernou svätou omšou sa spojme s týmto úmyslom s celou Cirkvou pri každodennej modlitbe svätého ruženca.

Upozornenie

V našej farnosti niektorí veriaci priľnuli k Spoločenstvu Božej lásky, pôsobiace na území banskobystrickej diecézy v obci Škriavnik, vydávajúce časopis *Ty a ja* a šíria tento časopis aj u nás. Spoločenstvo sa dostalo do pozornosti najmä kvôli údajným zjaveniam Panny Márie členovi Spoločenstva Jozefovi Lengyelovi. Zodpovedný diecézny biskup Mons. ThDr. Marián Chovanec (po predchádzajúcich negatívnych stanoviskách jeho predchodcu Mons. E. Kojnoka) vydal k tomuto spoločenstvu nasledujúce stanovisko, ktoré po dohode s našim bratislavským arcibiskupom Mons. S. Zvolenským dávame do pozornosti našim veriacim, aby sa vedeli adekvátne zariadiť: „Nakoľko Spoločenstvo Božej lásky v Škriavniku (farnosť Dolné Plachtince), ktoré je len občianskym združením, neustále vyvíja svoju činnosť, Biskupský úrad v Banskej Bystrici opätovne vyhlasuje (tak, ako už viackrát od roku 2016), že toto spoločenstvo nemá žiadne cirkevné schválenie. Spoločenstvo nemôže vystupovať ako cirkevná komunita v rámci Katolíckej cirkvi. Spoločenstvo nemôže od nikoho legálne vyžadovať nejaké sľuby a ani zachovávanie nejakých pravidiel v zmysle rehoľného života, resp. inštitútu. Zároveň upozorňujeme, že ani súkromné zjavenia pána Jozefa Lengyela, ani iné domnelé zjavenia Panny Márie, nemajú cirkevné schválenie. Preto všetky texty (príkazy, rady, odporúčania...) domnelých zjavení o pokání, či o spôsobe prijímania Eucharistie, nie sú Cirkvou pokladané za pravé. Keďže tieto texty nemajú cirkevné schválenie, sú neautentické; preto ich nemožno legitímne ani šíriť, ani zachovávať.“